

MINISTÉRIO DA AGRICULTURA E AMBIENTE
Direção de Serviços de Gestão de Recursos Humanos, Financeiro e Patrimonial

Retificação n.º 18/2025

Sumário: Retificando a publicação feita de forma inexata no Boletim Oficial n.º 51, 1.º Suplemento, de 19 de março de 2025, os contratos de José Maria Correia da Silva e Monica Sofia Alves Fernandes.

Retificação

Por ter sido publicado de forma inexata, procede-se a Retificação da publicação na II Série, do Boletim Oficial Eletronico n.º 51/1, de 19 março de 2025, os contratos dos Senhores José Maria Correia da Silva e Monica Sofia Alves Fernandes, Animadores Sociais

Onde se lê:

José Maria Correia da Silva, Animadores Sociais/Fogo

Deve ler-se:

José maria Correia da Silva, Animador Social/Santiago

Onde se lê:

Monica Sofia Alves Fernandes, Animadores Sociais - Fogo

Deve ler-se:

Monica Sofia Alves Fernandes, Animadora Social - Brava

Praia, aos 20 de março de 2025. — A Diretora de Serviço, *Edna Patrícia Francês Lima Tavares*.